

動手做麵包

何洛櫟・臺中市西區大同國小四年八班

有一天，爸爸突然說：「最近的食安問題太多，我們自己動手做麵包吧！」經過全家人七嘴八舌的討論，最後決定做「可頌麵包」。

材料備齊後，我們就開始動手。首先把等比例的蛋、麵粉和糖混合一起，放進麵包機裡打成麵團，這時讓我充分體會家電產

品的便利之處。打了約二十分鐘後，繼續等待麵團發酵。接下來，爸爸和我幹。

做第二次的發酵，這個步驟得重複做五次。我心想，真是一道費時又費工的好滋味，只好繼續埋頭苦幹。

經過一番努力，麵團總算發酵完成，將它擀平後切成許多三角形，再一個個捲成牛角形，這是我和弟弟最喜歡的時刻。爸爸捲的是大大

的牛角，我們兄弟倆較可愛呢！

放進烤箱後，我和弟弟好奇的圍在烤箱前，觀看麵包烘烤過程的變化。

麵包終於出爐了，香味撲鼻而來，我迫不及待拿起小牛角，一口咬下。哇，好燙啊！

大家都誇我今天做的麵包又香又好吃。



我的小世界

謝宜宸・彰化縣中山國小四年五班

我有一個小世界，雖然不寬敞，也沒有打掃得很乾淨，卻是我從小睡覺、玩耍的地方，也是我和弟弟的最愛——「我們的房子」。

我最喜歡那張和弟弟共用的大床，床上有一個小朋友的最愛——「我們的房子」。

每天晚上，我和弟弟躺在柔軟的床上，不開小夜燈，黑黑的反而能讓我睡個好覺；如果睡不著，兄弟倆就一起聊天、說笑話、猜謎語。

我很喜歡這個小世界，但我是有點偷懶，沒有常常打扫，所以不是很乾淨。我應該找一天好好打掃一下，讓我的小世界煥然一新！



向日葵

朱宥安・新竹縣上智小學四年忠班

阮韻瑛・嘉義縣臺灣國小四年甲班

新學期新教室

開學後換了新教室，經過大家的討論，決定這學期要穿拖鞋進教室上課，於是展開一場大掃除。

我們先把新教具一一放置整齊，再將地板清掃乾淨，最後仔細的刷洗地板，分成兩組，一組拿菜瓜布擦地板。工作之餘，我們還不忘將地

板當作溜冰場，在上面如騰雲駕霧般滑行，還好大家都很遵守交通規則，沒有發生「撞車」事故。

打掃完畢，老師請我們喝雪碧飲料，沁涼的滋味一掃之前的疲憊。經過大家努力清掃的教室，煥然一新，好像天堂，我們將在這裡展開「赤腳」的學習之旅。



現在的我
蔡宇喬

臺南市新營區新進國小四年五班

現在的我，就像一根微不足道的小草，但頭腦裡的世界卻很大，經常想像未來世界和未來的我會是什麼樣子。

記得一年級時，我喜歡跳舞，沒有任時的我只想當歌舞明星。

逐漸長大後，我又想成為醫生，因為看

力的目標。

三年級前，我一直到外公、外婆年紀越

大身體越差。

在學鋼琴，爸媽也支

持我往這個方向前進

，希望我可以成為一個音樂家。

我有多大的志願與夢想，現在的我最重要的是充實自己，所以「資優生」是我現在努力的目標。

，希望我可以成為一